
Kopec medailí z Mistrovství ČR 

 

Jarní maraton závodů vodních záchranářů jsme 13.5.2017 završili Mistrovstvím ČR ve vodním 

záchranném sportu v Sokolově, kterého se zúčastnilo 20 krnovských závodníků od 8 do 18 let. 

Výsledky všech závodníků byly hodny jejich celoročního úsilí.  

Cesta do Sokolova nám trvala bezmála 10 hodin a všichni jsme se těšili na první zastávku v Praze, kde 

jsme vykoupili McDonald. Posíleni jsme pokračovali na strastiplné pouti vstříc Sokolovu. Velmi rádi 

jsme po úmorné cestě zavítali na předstartovní trénink a osahali si místní bazén. Ráno po vydatné 

snídani byli závodníci rozděleni do 10-ti kategorií podle věku a pohlaví a začal závod o čtyřech 

disciplínách a jedné štafetě. Bohužel mistrovství trvalo nekonečných 11 hodin, což bylo pro mladé 

závodníky psychicky i fyzicky velice náročné. I přes mnoho organizačních problémů a obrovské 

konkurenci 147 závodníků z celé ČR jsme si doplavali pro krásné medailové pozice ve všech věkových 

kategoriích. 

V každé kategorii jsme tak zápolili s nejméně 20-ti soupeři, kterým jsme velkou šanci nedali. Slovy 

našich kamarádů: “ Nejlepší závod. Chybičky se vloudí, ale dobrý. Fantastická atmosféra.“ 

Tak pojďme se trošku pochválit: 

V kategorii nejmladších dívek do 10-ti let všemi svými výkony soupeřky převálcovala Barbora 

Řezáčová a stala se tak novou mistryní České republiky ve vodním záchranném sportu. Skvělé výkony 

podaly naše nejmladší závodnice Kateřina a Ema Relichovy a Kateřina Rychlá. Ve stejné kategorii 

mužů stupně vítězů obsadili na místě druhém Daniel Sluka a mistrem pro rok 2017 se stal Richard 

Vojtek. 

Úctyhodný výkon podaly dívky v kategorii do 12-ti let a to Kateřina Dojcsarová, které získala 2 místo a 

o zasloužené 8 místo se poprala Veronika Petrová. Se stejným 2 místem v kategorii mužů byl 

spokojen Adam Dufek a nejmladší chlapec v této kategorii Dobroslav Dostál se také nenechal 

zahanbit a vybojoval si místo 7.  

V kategorii muži do 14-ti let se stal nejlepším z krnovských chlapců Jakub Trumpeš , který obsadil 

ohromující 5. místo, ale ani ostatní – Matěj Duda, Lukáš Duda, a Zdeněk Friedel – nezklamali a umístili 

se ve středu žebříčku. 

V kategorii ženy D, což jsou naše nejstarší dívky do 18-ti let se i přes velký věkový rozdíl nenechala 

utopit a doplavala si pro krásné 11 místo Kateřina Strouhalová a Klára Šťastná se vybičovala dokonce 

na pátou pozici. Svým devastujícím výkonem od první k poslední disciplíně nás a hlavně soupeřky 

ohromila Dominika Geržová a získala tak svůj první titul mistryně ČR v záchranářském sportu. 

Ve stejné věkové kategorii, která je pro nás mladší závodníky tou nejočekávanější, se o omračující 14 

místo podělili věkoví benjamínci – Kryštof Horáček a Jiří Albrecht. My však vzhlíželi na našeho 

nejúspěšnějšího sportovce Petra Vítka, který nás nezklamal a opět se stal neporazitelným a nad hlavu 

tak pozvedl Pohár mistra ČR pro rok 2017. 

Velice úspěšné mistrovství jednotlivců jsme završili medailovými místy také ve štafetách. Medaili 

zlatou vybojovalo družstvo nemladších – Vojtek, Sluka, Řezáčová, Relichová K.,pozici stříbrnou žáci do 

14-ti let –Trumpeš, Duda M, Friedel, Dojcsarová a stupínek stříbrný pak zaplnili žáci do 12-ti let-

Dufek, Dostál, Petrová a Rychlá. 



V neděli jsme pak v brzkých ranních hodinách opustili vyhřáté postýlky a vyrazili na Sokolovské 

nádraží. V tu chvíli nás opět čekala dlouhá a nekonečná 10-ti hodinová cesta zpět. V nechutném 

horku a bezvětří jsme vlakem „Horalka“ pádili do svých domovů.  

„V celkovém hodnocení si pouze 4 účastníci z 20 neodváží vytouženou medaili. A to stojí za 

obrovskou gratulaci všem i s přáním dalších plaveckých úspěchů v nadcházející podzimní sezóně. 

Autoři článku: Kryštof Horáček a Jiří Albrecht za VZS ČČK  

Trenéři Krnovských vodních záchranářů všem účastníkům Mistrovství ČR děkují za vzornou 

reprezentaci a podané výsledky a přejí spoustu dalších úspěchů. 

 

 

 

 

 


